JauuHa ejieKTpUYHE CTpYje
| -jaunHa eNleKTpUIHE CTPYje
| — _! (- KOJIHMYHMHA HACICKTPUCAHA

t t - Bpeme

1A = E Jeauuuia 3a jaunHy eneKkTpUYHE cTpyje je ammep (A).

1s
EnexrpomoTopHa cujia
€ - eJICKTPOMOTOPHA CUJIa
= A -pan

q ( - KOIMYKHA HACICKTpUCakha

EaexTpuunu ornop
R - enexTpuaHU OTHOP
| p - cieuuUYHU OTIOP

R=p—

S | - ny>xuHa mpoBoaHKKa (MeTap M)

S - nmonpeyHy IpeceK MPOBOAHMKA (MeTap KBaApaTHH M°)

Jennnuua 3a enekrpudnu otmop je om (Q).

Jenunnna 3a cnenquuYHA OTIOP je:

Qm - ommerTap.
2
[p]=a"-=am

OMOB 3aK0H - 1e0 CTPYjHOT KoJIa

U | -jauuna enexrpuune crpyje
| = R U-manon 1AMPER(A)
R - enexTpuaHu oTIOp
U=I1*R R= B — 1Q = y
| 1A

_VOLT(V)
~ 10M (Q)

OMOB 3aKO0H - 32 CTPYjHO KOJIO

£ | -jaunHa enexkTpUYHE CTpYje

| = —
R+r

R - enexTpuaHU OTHOP

€ - eJICKTPOMOTOPHA CHJIA

I - YHYTpaIIikby OTIOP H3BOPA EIEKTPHYHE CTPYje

Be3uBame OTIIOPHHUKA:

Penna Besa Re — Rl + R2
1 1 1
R T

IMapanenHa Be3a — =
R, R R

Pan u cHara ejiekTpu4He cTpyje

A=UIt 13=1viAis
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A=Rl% A=Y
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IlyJjoB 3akoH

A -pan

P - caara

U - HaroH

| - jaunHa eNEKTPUYHE CTPYje

t - Bpeme

5 Q - oc000heHa KOJIMYMHA TOIIIOTE
Q p— I Rl | - jaunHa eneKTpHUYHE CTpYje

R- CJICKTPHUYHHA OTIIOP

t - Bpeme



